

Российская Федерация

БРЯНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

Об утверждении Положения «О порядке и условиях расходования средств, выделяемых из бюджета Брянского муниципального района Брянской области на организацию питания в муниципальных бюджетных и автономных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях Брянского района»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих организации местного самоуправления в Российской Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федеральным законом от 03.11.2006г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законом Брянской области от 08.08.2013г. № 62-3 «Об образовании в Брянской области», постановлением Правительства РФ от 20.06. 2020 г. № 900 «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Развитие образования», Федеральным законом от 14.07.2022 N 299-ФЗ «О внесении изменений в статью 79 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», Соглашением о предоставлении субсидии из Бюджета Брянской области местному бюджету на софинансирование расходных обязательств муниципального образования, возникающих при реализации мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях, в рамках государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» Брянский районный Совет народных депутатов

РЕШИЛ:

1. Утвердить Положение «О порядке и условиях расходования средств, выделяемых из бюджета Брянского муниципального района Брянской области на

организацию питания в муниципальных бюджетных и автономных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях Брянского района» согласно приложению к настоящему решению.

- 2. Признать утратившими силу с 01.10.2022 г. решение Брянского районного Совета народных депутатов от 02.03.2022 года №6-38-15 «О порядке и условиях расходования средств, выделяемых из бюджета Брянского муниципального района Брянской области на организацию питания в муниципальных бюджетных и автономных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях Брянского района».
 - 3. Настоящее решение опубликовать в газете «Деснянская правда».
- 4. Решение вступает в силу с момента его опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2022 г.
- 5. Контроль за исполнением решения возложить на главу Брянского муниципального района Д.Л.Евича.

Глава Брянского муниципального района

Д.Л.Евич